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Datum:
21.1.2016
Místo: 
Ostrava

Kontakt:
 Bc. Tereza Thérová, vedoucí vztahů s veřejností
Telefon:
 +420 605 292 245
E-mail:
 tereza.therova@ovajih.cz
Sběr stromků Dakoťáky na Jihu 
Samostatný kmenový a klubový svaz Dakota, z.s. je spolek dětí a mládeže, který funguje v obvodě Ostrava-Jih již od roku 2001. Celoročně se věnují dětem a mládeži z našeho obvodu. Jejich každoroční první aktivitou je sběr vyhozených vánočních stromečků, který probíhá v lednu, únoru a většinou i v březnu. Dakoťáci prochází náš obvod a ručně sbírají vánoční stromečky s nosí je na hromady, které pak odváží ke svým klubovnám na Dubině a na Hrabůvce. 

„Velká výhoda našeho ručního sběru spočívá v tom, že s dětmi a vedoucími procházíme sídliště i tam, kde se popelářská auta nedostanou a tím jsme schopni odstranit vyhozené stromečky efektivněji (vysbíráváme i dvory a další autem nepřístupná místa) a tím pádem se stromky nikde nepovalují. Stromečky vozíme do rodinných domků nebo na naši táborovou základnu na topení, další část stromečků zpracuje OZO Ostrava,“ uvádí  2. podnáčelník, Katka Hoghová, která přibližuje i rozsah sběru.

„K předvčerejšku jsme měli nasbíráno 2796 ks stromečků, což je podle pamětníků rekord! Tolik stromků bývá sesbíráno až kolem poloviny února. Tipujeme, že do konce února jich bude přes 4 000!“
Tereza Thérová
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